

## 给蚊子的一封信

可恶的蚊子：

你们好！

收到这封信，想必会让你们感到意外吧。在此恳请你们远离我，让我安心上课！你们为什么总是让我遍体鳞伤，手上、腿上，甚至是脸上都肿起大包？希望你们能理解我的心情，让我安安心上课。

今年，我们可以去专门的科学教室上科学课了。本来我很开心，但到了教室，却发现你们的军队像一架架准备开炮的战斗机，在我们身旁飞来飞去。刚上了半节课，你们就在我们耳边嗡嗡地叫了起来，导致我们课都没上好。过了一会儿，你们开始攻击。我的脸上、手臂上、腿上都是包。最多的一次，一节课被咬了十个！十个啊！这么多大包一起发痒，简直是水深火热啊！我努力地抓呀抓，可这一切都是徒劳，被咬的地方红彤彤的，有的地方还被抓破了，涂了点风油精才感觉好些。我的科学课因此变得面目全非，变得让人难以忍受。

上次，我待在妈妈办公室的时候，一开始我还没在意，然而当我走的时候却发现，我的手已经变成“包子手”了。回家涂了好多风油精，这才见好。

我建议你们去吸青蛙的血，因为青蛙的皮肤又光滑又光泽，而且它们生活的地方你们也喜欢。希望你们能够理解我的立场，我并不希望与你们发生冲突。如果你们能够接受我的建议，我们可以和平共处；如果你们仍然坚持己见，我也会尊重你们的选择。希望我们可以以和平的方式解决分歧。

祝你们再也不吸血，看见血就作呕！

极其讨厌你们的人 张义涵

2023年12月4日

海门区实验小学四(1)班 张义涵

指导老师 蔡利勤

## 游石林

今年暑假，我们一家到云南旅游，第一站就是“石林风景区”。

透过大巴的玻璃窗，我就看到了一片高耸的巨石。只见山石如刀削斧劈一般，呈柱节状，笔直挺拔，高高地耸立，排列紧密，形成了独特的自然奇观。我想：也许就是因为形似一片密林，所以称“石林”吧！导游告诉我：石林形成于2.7亿年前，是世界喀斯特地貌的精华，拥有世界上喀斯特地貌演化历史最久远、分布面积最广的古生代岩溶地貌群落，被誉为“天下第一奇观”。听到这里，我不由得暗暗惊叹！

我们先到了“大石林”，重点观看了“屏风石”。顾名思义，它犹如一座宽大的屏风，矗立在天地之间，屏风把左右两边的奇石分隔开来，屏风上留下了很多名人的题字，恢宏壮观，令人赞叹。屏风上“石林”二字遒劲有力，赫然醒目。

石林峡有东西两片石林，令人叹为观止，远观气势宏伟，近观形态各异，有的如巨笔参天，有的如玉笋穿空，有的如枪戟林立，有的如雄狮出征，更有似玉女婷婷、神猴探月、龙盘玉柱、老象出山者……个个惟妙惟肖，让人浮想联翩。

跟着导游的步伐，我们来到了“小石林”。前面的游客越聚越多，原来，我们来到了著名的“阿诗玛石”景点。只见一座高挑的石头朝南而立，顶端有个黑色圆石，加上修长的长方形巨石，俨然是一个俊俏的少数民族少女正抬头仰望呢！后面高高鼓起的灰绿色石头就是“大背篓”了！随着导游手指的方向，我还发现“阿诗玛”的头上戴着毛巾，胸前挂着首饰，背着的大箩筐还盛满果实呢！原来，这就是那个美丽的彝族姑娘啊。她态度鲜明、立场坚定、敢于反抗、敢于斗争，最后变成了石头，成为回音神，但她的美丽、勇敢永远留在了百姓的心中。望着这形态逼真的“阿诗玛”石像，我想，此刻她一定是在思念她的阿黑哥吧，要不然她的眼神为什么充满了期盼！

继续往前，我们登上石林最高的观景台，凭栏俯视整座石林全貌。这里的石头高峻陡峭，巨石、奇石遍布谷中，整个峡谷林木郁郁葱葱，奇松怪柏

苍翠挺拔，幽长的峡谷清寂秀丽，如一幅鬼斧神工的天然画卷，颇具北方的壮美气势，又显江南的秀丽多姿。这可真是：“探峡谷感受神秘清幽，登高峰尽览千山万壑”。

海门区实验小学四(5)班 周晨琨

指导老师 江丽娟

## 写给妈妈的一封信

亲爱的妈妈：

您好！

最近工作忙吗？天气冷了，记得多喝热水。在我心中，我一直有一个烦恼没有跟您提起过，今天借着书信的方式跟您敞开心扉。

步入小学，我喜欢阅读，有时候睡前躺在床上看书。因为用眼习惯不好，久而久之，我的世界不再鲜亮，眼镜竟然成了我形影不离的“伙伴”。假如不戴上它，我总是觉得自己好像在云里雾里似的，还有每天都要擦洗眼镜、滴眼药水，真是烦恼啊！

戴眼镜的烦恼数不胜数。再比如每次上体育课的时候，我戴着它跳绳，分分钟眼镜就会从我的鼻梁上滑了下来。为此，每次上体育课前我都需要摘下眼镜，但是摘了眼镜上体育课，就感觉世界一片模糊，影响我的发挥，真的是好烦。还记得有个周末，全家去吃海底捞火锅，大冬天，一家人聚在一起热热闹闹地吃顿火锅多美好啊！可是，对于我这位“四只眼”同志来说是不可能的！因为，当我戴着眼镜坐在火锅前，我的世界一片模糊，一阵雾气直冲到我的镜片上。无奈的我只好摘下眼镜，可是锅里煮的啥却傻傻分不清楚。明明想夹块肉，却意外夹出蘑菇；明明想夹根青菜，却夹出了一根金针菇。啊！我真的快要疯了！

妈妈，戴眼镜真是我的一个大烦恼，你说我该怎么办呢？有没有什么好办法，能让我不戴眼镜呢？

祝身体健康，工作顺利！

女儿 张芮茜

2023年12月18日

海门区实验小学四(5)班 张芮茜

指导老师 江丽娟

## 超级汽车

一转眼，时间已是2123年，在科技飞速发展的今天，到处行驶着“超级汽车”。

“超级汽车”的外形跟普通汽车没有多大区别，但它没有轮子，取而代之的是大大小小的涡轮。这些涡轮平时隐藏在车身里面，使用的时候才会显露出来。它既可以在公路上行驶，也可以在天空中遨游，还可以在大海里逐浪。

“超级汽车”的安全系数很高。它的材质由最先进的航空纳米制成，耐高温、耐低寒、耐挤压，即使猛烈撞击，汽车也会安然无恙。它也很漂亮，车壳的颜色可以随着光线和温度的变化而变换不同的色彩。

“超级汽车”还非常环保，车身使用太阳能吸收膜。它不再需要汽油、柴油或者电，只要有太阳就会动力十足。全车配备最先进的空气净化系统，排出的尾气不再是有害气体，而是新鲜空气，对环境十分友好。

最值得一提的是“超级汽车”的自动驾驶技术。长途行车疲倦时，或者身体不适时，我们都可启用“自动驾驶”功能。“超级汽车”是个驾驶技术娴熟的“司机”，它能将我们安全带到任何我们想去的地方，是不是感觉很炫酷？

这样的未来汽车，你喜欢吗？

海门区实验小学四(6)班 戴安芯

指导老师 周海峰

## 剪娃娃

“哈哈！这个是我的了！”从天空之城传来一阵阵欢笑声，原来是我和妈妈在剪娃娃呢！

我迫不及待地换了50个币，走向玩偶区。娃娃们都可爱极了，有可爱的小黄人，有粉嘟嘟的小熊，还有胖乎乎的小猪。我一眼就看中了里面最大

的恐龙娃娃，很想把它带回家。这个机器里的娃娃不是用爪子夹的，而是需要用剪刀把它剪下来。有难度，试试吧！我先投了三个币，操控着剪刀向娃娃头上的线移动，近了！我使劲一按，“咔嚓”一声剪了下去。唉，剪刀太靠前了，失败了。我想：要不再试试，万一成功了呢？于是，又往里面投了三个币，我在心里默念：一定要剪到，一定要剪到！哎呀，又剪空了！

我不甘心，又往机器里投了三个币。这次，我认真起来，目不转睛地盯着剪刀，看着剪刀慢慢地向前移动，我紧张得不敢呼吸。我看准时机，按下按钮，随后把眼睛紧紧闭上，“砰”的一声，我微微睁开眼睛，张大了嘴巴。“恭喜，您中奖了！”是机器里发出的声音。“妈妈，我中啦！”我高兴得一蹦三尺高。“哇，儿子，你太棒了！快拿，快拿出来！”妈妈也像一个小孩，在一旁为我鼓掌。一旁的孩子们投来羡慕的眼神，纷纷对我竖起了大拇指。

快乐的时光总是那么短暂。我紧紧地抱着恐龙娃娃，一路上都是我和妈妈的欢声笑语。那次，我玩得真高兴！

海门区实验小学三(8)班 赵宸宇

指导老师 施美丽

## 纸牌对战赛

“耶，成功啦！”“哎，我又失败了。”原来，我正在和妹妹进行纸牌垒搭比赛。

妈妈宣布了比赛规则：“十分钟内，谁搭得最高，谁就获胜。”比赛开始，我先把纸牌对折，形成一个三角状，再把对折好的纸牌排成一条长龙，第一层就完成了。第二层了，我小心翼翼地把纸牌轻轻放上去，嘴里小声念叨着：“小心啊，千万不能倒了！”时间一分一秒过去了，我的塔越来越高，再看看一旁的妹妹，才搭了一层。我心里暗暗得意：嘿，冠军非我莫属了！

就在这瞬间，我的衣服碰到了塔上，纸牌塔摇摇欲坠，好像在预示着我什么，果然，不出所料，“哗啦”一声，纸牌塔轰然倒下，我捶胸顿足地大叫道：“哎呀，失败了！”妹妹却毫不受影响，她不慌不忙地继续往上搭，已经有七层了。“还剩30秒！”妈妈喊道。我快速捡起倒下的纸牌继续搭。“耶，我成功啦！”妹妹欢呼道。再看看我，只搭了三层。

细节决定成败，垒纸牌搭需要足够的耐心，其实做任何事都应如此。

海门区实验小学三(8)班 董青泽

指导老师 施美丽

## 秋天的树叶

“秋风吹渭水，落叶满长安。”秋天来了，金桂飘香，今天，我和大家一起去欣赏秋日一绝——红叶。

大家是否知道叶子为何会变红、变黄。那是因为叶绿素分解了，花色素和胡萝卜素“大显神通”，让叶子们披上了红色大衣，这就是叶子在秋天会变色的原因。

去哪儿欣赏呢？当然去海门之心——东洲公园了。往这儿看，枫树上火焰熊熊；往那儿看，银杏树上一片金光闪闪，好一幅金黄秋叶图，令人心旷神怡，有一种身在画中的感觉。

走入林中，那里是美。落叶飘飘，如蝴蝶翩翩起舞，踩在叶上，沙沙作响。阳光透过树叶照射进来，斑斑驳驳，忽明忽暗，好像在跟我们玩捉迷藏。我忽然感觉这叶子竟是如此之美，美得让人忘记一切，美得让人难以形容，真是“霜染枫叶红，光照赤彤彤。百花皆逊色，人醉在芳丛”。

落叶虽无黄金珍贵，但它的美，是不可替代的！

海门区实验小学四(6)班 徐梓城

指导老师 周海峰

海门区实验小学

组稿老师 施沈灵